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) متوسط)(دنباله حسابي و هندسي ( ٤گزينه   

S٩ = ٧٣S٣ ⇨ a൫١ − q٩൯١ − q = ٧٣ a൫١ − q٣൯١ − q ⇨ ١ − q٩
١ − q٣ = ٧٣ ⇨ ൫١ − q٣൯൫١ + q٣ + q٦൯

١ − q٣ = ٧٣ 

⇨ ١ + q٣ + q٦ = ٧٣ → q = ٢ → a٣
a = aq٢

a = q٢ = ٢٢ = ٤ 
 

 
(توان هاي گويا و عبارت هاي جبري)(ساده) ٤گزينه   

٢ܠ + ١٠
٢ܠ + ١ = ٩ ା١⇒  ൫٢ܠ + ١൯ + ١٠

൫٢ܠ + ١൯ = ሳልልልሰ به  توان ٢ ١٠ ൫٢ܠ + ١൯٢ + ١٠٠
൫٢ܠ + ١൯٢ + ٢٠ = ١٠٠   

൫٢ܠ + ١൯٢ + ١٠٠
൫٢ܠ + ١൯٢ = ١٠٠ − ٢٠ = ٨٠ 

 

 
با زدن مثال عدد ي براي مجموعه ها  –  )(ساده)مجموعه ها آمار و احتمالات ( ١گزينه   

U = ሼ١,٢,٣,٤,٥ሽ  ⇨ A = ሼ١,٢,٣ሽ   B = ሼ١,٢,٣,٤,٥ሽ 
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تاييد مي شود. ٤طبق جدول زير درستي گزينه -) متوسط(آمار و احتمالات يازدهم)(  ٤گزينه   

ܘ~        ܙ          ܘ ⟺  ܙ
      ن               د           د
      د              ن            د
      د              د           ن 
    ن               ن           ن 

 

 
) سخت)(روابط بين ريشه ها حسابان يازدهم ( ٣گزينه   

 S = α + β = ٥       P = α. β = ٢ 
٤ α + β٥

٥β٢ + ٤ β + α٥
٥α٢ = ٢٠൫β٣ + α٣൯ + ٥α٢β٢(൫β٣ + α٣൯

٢٥α٢β٢ = 
٤
٥  S٣ − ٣ PS

P٢ + ١
٥  ൫S٣ − ٣ PS൯ = ٤

٥  ቆ١٢٥ − ٣٠
٤ ቇ + ١

٥  (١٢٥ − ٣٠) = ١٩ + ١٩ = ٣٨ ÷ ٢ = ١٩ 
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) چندضلعي ها )(هندسه دهم ( ٢گزينه   

ED = y ⇨ CE = ٢ y    ,   BC = ٣ y ⇨  فيثاغورس
  BE٢ =  ٩y٢ + ٤y٢ = ١٣y٢ ⇨ BE = ඥ١٣y 

BE   وسط   F  ⇨ BF = ඥ١٣y
٢  ⇨ AE٢  فيثاغورس =  ٩y٢ + y٢ = ١٠y٢  ⇨ AE = ඥ١٠y 

AF = ٢.٥ y = ٥ ⇨ y = ٢ ⇨ S୅୊୉ୈ = ١.٥y٢ + ٢.٢٥y٢ = ٣.٧٥y٢ = ١٥ 
 

 
) متوسط ( ٣گزينه   
  بايد مقدار عبارت زير راديكال كمترين مقدار ممكن باشد.  اختيار كنداينكه تابع داده شده بيشترين مقدار را براي 

٢  mx − ٨ = ٠ → x = ٤
m  → ١ = ٥

ටm ൬ ١٦
m٢൰ − ٨ ൬ ٤m൰ + ٣٩

→ ቆ١٦
mቇ − ٨ ቆ٤

mቇ + ٣٩ = ٢٥ 

١٦
m − ٣٢

m = − ١٦
m = ٢٥ − ٣٩ = −١٤ ⇨ m = ١٦

١٤ = ٨
٧  ⇨ ሾmሿ = ١ 
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) متوسط)(بخش پذيري ( ١گزينه   

p(x) = x٣൫x٢ + a൯        q(x) = x٢൫x٢ + ٣x + ٢൯ = x٢(x + ١)(x + ٢)  
بزرگترين  عامل  مشترك  = x٢(x + ١) = x٣ + x٢ → n = ٢     , a = −١  

 
 

 
ساده  -   ٣گزينه   

fof(x) = f൫f(x)൯ =

x = ٠ → f൫f(٠)൯ = f(−١) = −١ + ١ = ٠ 
x = ١ → f൫f(١)൯ = f(٠) = ٠ + ١ = ١ ×
x = ٢ → f൫f(٢)൯ = f(١) = ١ − ١ = ٠ 

x = −١ → f൫f(−١)൯ = f(٠) = ٠ − ١ = −١ ×
x = −٢ → f൫f(−٢)൯ = f(−١) = −١ + ١ = ٠ 

 

 

 
ساده (حد و پيوستگي)  -   ١گزينه   
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܉→ܠܕܑܔ
(ܠ)܎

ܠ = ܉→ܠܕܑܔ
(܉)܎

܉   ⇨ ⇨ اكيد  صعودي و يك  به يك  (܉)܎ = ܉ ⇨ ܉→ܠܕܑܔ
(܉)܎

܉ = ١ 
 

 
)(ساده) رمينانتلگاريتم و د( ٢گزينه   

٣x)܏ܗܔ + ١) = (log ٢(٥ − (log ٢(٢ = (log ٥ − log ٢ )(log ٥ + log ٢ ) = (log ٥
٢) (log ١٠) 

log ٥
٢  ⇨ ٣x + ١ = ٥

٢ ⇨ x = ١
٢  ⇨ logඥ٢

١
٢ = log٢١٢ ٢ି١ = −٢ 

 

 
) ساده )(مثلثات( ٤گزينه   

cot α
sin α ൐ ٠ ⇨ ⇨ چهارم يا اول   ٢ sin α ൏ ٢ sin α . cos α  ⇨ ٢ sin α (١ − cos α) ൏ ٠ 

١ − cos α ൒ ٠ ⇨ sin α ൏ ٠ ⇨  چهارم
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( مثلثات)(ساده)  ٣گزينه   

 − sin(٢٧٠ + ١٥) + ٢cos (٩٠ + ١٥)
٢ sin(١٨٠ − ١٥) + ٣sin (٣٦٠ + ١٥) = + cos(١٥) − ٢sin (١٥)

٢ sin(١٥) + ٣sin (١٥) = ١
٥ cot(١٥) − ٢

٥    

cot(١٥) = cos (٤٥ − ٣٠)
sin (٤٥ − ٣٠) =

ඥ٦ + ඥ٢٤
ඥ٦ − ඥ٢٤

= ඥ٦ + ඥ٢
ඥ٦ − ඥ٢ × ඥ٦ + ඥ٢

ඥ٦ + ඥ٢ = ٨ + ٤ඥ٣
٤ = ٢ + ඥ٣ 

١
٥ ቀ٢ + ඥ٣ቁ − ٢

٥ = ඥ٣
٥ = ٠.٢ඥ٣ 

 
 

 الزاويه است.   ئم قا  ABC   درجه بوده و مثلث  ٩٠محاطي و روبه رو به قطر است پس   Bزاويه    (سخت)-(مثلثات) ١گزينه 

tanα = cot(A١ + A٢) = ١ ÷ tan A١ + tan A٢١ − tan(A١) tan(A٢) = ١ ÷
ඥ٧
ඥ٢١ + ඥ١٢٤

١ − ඥ٧
ඥ٢١ . ඥ١٢٤

= ١ ÷
ඥ٣٣ + ඥ٣٢

١ − ١٢
 

√٢١ 
 √١٢ 

A      

B     
C     

D     
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١ ÷
٥ඥ٣٦١٢

= ١ ÷ ٥ඥ٣
٣ = ٣

٥ඥ٣ = ඥ٣
٥ = ٠.٢ඥ٣ 

 

 
) متوسط )(حد ( ٤گزينه   

૙→ܠܕܑܔ
ܓ + ܛܗ܋ ٠)

٠ ⇨ ܓ + ܗ܋ (٠) = ٠ ⇨ k + ١ = ٠ ⇨ k = −١ 
 با دو بار هوپيتال  گرفتن 

۾۽۶ ⇨ ٠ − √a sin൫√a൯ x
٢ kx ⇨ ٠ − a cos൫√a൯ x

٢ k = ٣ ⇨ −a
٢ k = ٣ ⇨ −a

−٢ = ٣ 
⇨ a = ٦ ⇨ a

 k = −٦ 
 

 
) متوسط -حسابان دوازدهم )(جانب ها(م ٣گزينه   
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ܡ    مجانب  افقي = −٤ ≅ a٢x٢
mx٢ = a٢

m ⇨ a٢ = −٤ m 
xبا توجه به شكل   = −a   .ريشه تكراري مخرج است  

mx − ٢ = ٠ ⇨ −ma − ٢ = ٠ ⇨ −ma = ٢ ⇨ m = − ٢
a 

نتيجه  در   
a٢ = −٤ m = −٤ ቆ− ٢

aቇ = ٨
a ⇨ a٣ = ٨ ⇨ a = ٢ ⇨ m = −١ 

 

 
)ادهس -(حد و پيوستگي)(حسابان دوازدهم  ٣گزينه   

షૈ→ܠܕܑܔ
(x)ܜܗ܋

ሾૈି − ૈሿ = (x)ܜܗ܋
ሾ૙ିሿ = (x)ܜܗ܋

−١ = ܠܜܗ܋− = ܗ܋− (ૈି) = − (ିૈ)ܛܗ܋
(ିૈ)ܖܑܛ = − −١

૙ା = +∞ 
 

 
) سخت  -(مشتق )(حسابان دوازدهم  ٢گزينه  
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ܠبا توجه به دامنه تعريف شده براي تابع    =   بايد ريشه مخرج باشد.   ܉
ܠي غير صفر مي باشد . پس  از طرفي چون حد تابع موجود بوده و عدد = ريشه مخرج نيز بوده و بعد از هوپيتال گرفتن    ܉

  به مقدار عددي حد تابع داده شده مي توان رسيد.
ඥ٣ห٢܉ + ห܉ = ٠  ⇨ ٢܉ + ܉ = ٠ ⇨ a(a + ١) = ٠ ⇨ a = ٠ , −١ 

٣܉ + ܕ) − ܉(٢ + ٢܉ = ٠ ⇨ a൫٢܉ + ܕ − ٢ + ൯܉ = ٠ ⇨ a = −١ ⇨ m = ٢ 

١ି→ܠܕܑܔ
ඥܠ|٣ + ١|

หx٣ + ١ห → ۾۽۶ → ඥ٣
٣x٢ = ඥ٣

٣  

 

 
) ساده -)(حسابان دوازدهم مشتق   ( ٢گزينه   

f(x) − ٢ g(x) = −٢ඥ(x − ٢(٢ − ٢ඥ٣x + ٢|x − ٢|
ඥx٢٣ = −٢|x − ٢| − ٢ඥ٣x + ٢|x − ٢|

ඥx٢٣ = −٢ඥ٣x
ඥx٢٣  

−٢ඥ٣ x١٢
x٢٣

= −٢ඥ٣xି١٦ = ඥ٣
٣  

  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 ١١«                                                                          ١٤٠٤كنكور    رياضي                                                              رشته رياضي  «                         
 

 
ساده)  -)(حسابان دوازدهم و شيب خط مماس(مشتق  ٤گزينه   

=  شيب  خط مماس Δy
Δx = ٥ − ١

٣ − ٠ = ٤
٣ 

 

 

متوسط)   -)(حسابان دوازدهم مشتق پذيري( ١گزينه   
 شرط اول پيوستگي  

٢ ba + ܋ = ٣ a٢ 
 شرط دوم برابر بودن مشتق چپ و راست 

٢ b = ٦ a ⇨ b = ٣ a ⇨ ٦ a٢ + ܋ = ٣ a٢ ⇨ ܋  = −٣ a٢ 
 مطلوب مساله 

a٣ + b − c = a٣ + ٣ a٢ + ٣ a = (a + ٣(١ − ١ 
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متوسط) )(كاربرد مشتق( ١گزينه  

تابع با توجه بازه تعريف شده براي   
(ܠ)܎ = ܠ)− − (܉ ඥx٢٣ ⇨ f ᇱ(x) = ٠ ⇨ − ඥx٢٣ − ٢

٣ √x٣ ܠ) − (܉ = ٠ ⇨ x = ٢ a
٥  

(البته با توجه به اين نكته كه به ازاي ابتدا و انتهاي بازه مقدار تابع صفر بوده و مينيمم  با جاگذاري ريشه به دست آمده
 مطلق تابع را به ما مي دهند.) 

f ቆ٢ a
٥ ቇ = ١.٥ ⇨ − ඨ٤ a٢

٢٥
٣ × ٢ a

٥ = ٣
٢ ⇨ a = ٥

٢ 
 

 

 
ميانگين برابر صفر است. توجه به اين نكته كه انحراف داده ها ازبا  –  )متوسط - آمار يازدهم ( ٢گزينه  

−١ − ٥ − ٦ − ٧ + ٤ = −١٥ 
واحد جابجايي    ٣داده ي داده شده هر كدام  ٥واحد جابجايي انحراف از ميانگين صفر مي شود. يعني  ١٥در واقع با 

 خواهند داشت. 
−  و   ٧     داده  ها − و  ٤ و   ٣ − و   ٢ + ٢ ⇨ واريانس = ٤٩ + ١٦ + ٩ + ٤ + ٤

٥ = ٨٢
٥ = ١٦/٤ 
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  ) سخت(آمار يازدهم)(   ٣گزينه

(ۯ)۾ = (۰)۾   ,     ܠ =  ܡ
P(A) − P(A ∩ B) = P(A) × ൫١ − P(B)൯ ⇨ P(A ∩ B) = xy 

٠.٢٥ = ١ − P(A ∪ B) ⇨ P(A ∪ B) = ٠.٧٥ = x + y − xy ⇨ ٠.٧٥ = ١.٦ y + y − ١.٦y٢ 
١.٦y٢ − ٢.٦ y + ٠.٧٥ = ٠ ⇨ y = +٢.٦ ± ඥ٦.٧٦ − ٤.٨ = ١.٩٦

٣.٢ = +٢.٦ ± ١.٤
٣.٢ = ٣

٨ 
x = ٣

٥    ⇨ P(A ∪ Bᇱ) = x + (١ − y) − x(١ − y) = ١ − y + xy = ١ − ٣
٨ + ٩

٤٠ = ١٧
٢٠ 

 

 
  ) تجسم فضايي )(هندسه دهم (٢گزينه

١٦ × ٢ + ٦ = ٣٢ + ٦ =  تا ٣٨
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  دهانه پرگار بايد بيش از نصف اندازه طول ضلع باز شود.  –  )متوسط )( و يازدهم هندسه دهم (٤گزينه

عاعش دايره محاطي = ܚ = ܁
۾ ⇨ ඥ٢ =

٢܉
٢

٢a + ඥ٢a ⇨ ܉ = ٢ ቀඥ٢ + ١ቁ ⇨ نصف  = ඥ٢ + ١ 
  

 
  ) سخت)(  (هندسه دهم ١گزينه

  وارد بر قاعده ميانه نيز است.  در مثلث متساوي الساقين ارتفاع
۳۲ ميانه  = ١

٢ ۰۱ → ۰۱ = ٤ඥ٣ + ٨ → ۰۲ = ٢ඥ٣ + ٤ 

۳۴ = ١
٤ ۰۱ = ඥ٣ + ٢ 

⇨ قائم الزاويه ۰۳۴ ⇨ با استفاده روابط طولي در مثلث  قائم الزاويه ۳۴٢ = ۰۴ × ۰۱ 
( ඥ٣ + ٢( ٢ = ܡ ቀ٤ඥ٣ + ٨ − yቁ → y = ١ 
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است و    ACمحاطي و برابر با نصف كمان روبه رو يعني قطر     Bزاويه   -سخت) )( دايره و دهم  يازدهم (هندسه  ٣گزينه
  قائم الزاويه است.   ABCدرجه است. پس مثلث   ٩٠برابر 

۱ + ۳ = C    و     ٩٠ + B = ٩٠ ⇨ E = B  مشترك   و  C  ⇨ ∆OEC~∆ABC 

ۯ = ۳  → હ ܖܑ܁ = ۳ܖܑ܁ = ٤x
٥x  → OC = ٤x   و   EC = ٥x 

  با نوشتن نسبت هاي تشابه در دو مثلث متشابه 
OE
٦ x = ٥ x 

٨ x = CE
١٠ x  → OE = ١٥ x 

٤ → EF = ٥ x 
٤ → CE = ٢٥ x 

٤ → BE = ٧ x 
٤  

BE 
EF = ١.٤ 

 

 
 ) ساده -م يازده هندسه –دايره  (٤گزينه
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٦٢ = ٣ × (٧ + y) ⇨ ٧ + y = ١٢ ⇨ ܡ = ٥ 
٤ y = ٢٠ = ٢ × (٣x + ١) ⇨ ٣x + ١ = ١٠ ⇨ x = ٣ ⇨ x

y = ٣
٥ = ٠.٦ 

 

 
 ) متوسط  -هندسه يازدهم   -(دايره  ١گزينه

∶   قضيه  كسينوس  ها   AAᇱ٢ = ١٠٠ + ١٠٠ ± ٢٠٠ cosα 

cosα = √١٠٠ − ٩.٦٣
١٠ = ٧

٢٥ 
AAᇱ٢ = ٢٠٠ ± ٥٦ → ١٤٤, ٢٥٦ → AAᇱ = ١٢ , ١٦ → ١٢ + ١٦ = ٢٨ 

 

 
  سخت) (هندسه يازدهم)( ٢گزينه

۾ = ܉ + ܊ + ܋
٢ = ٤ + ٥ + ٧

٢ = ٨ ⇨ S = ඥP(P − a)(P − b)(P − c) = 

ඥ٨)٨ − ٨)(٧ − ٨)(٥ − ٤) = ٨ × ٣ × ٤ = ٤ඥ٦  ⇨ r = S
P = ٤ඥ٦

٨ = ඥ٦
٢  

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 ١٧«                                                                          ١٤٠٤كنكور    رياضي                                                              رشته رياضي  «                         
 

OAT  رابطه فيثاغورس در مثلث  قائم الزاويه   ∶    OA = ඨ١ + ٦
٤ = ١٠

٤ = ඨ٥
٢ 

TH × OA = AT × OT → TH = ඨ٣
٥ → TTᇱ = ٢ TH = ٢ඨ٣

٥ = ٠.٤ඥ١٥ 
 

 
  با رسم بردارها و تصوير قائم آنها   - )( متوسط) دوازدهم  (هندسه٤گزينه

جواب = ඥ٣ × Cos ٣٠ = ඥ٣ × ඥ٣
٢ = ٣

٢  

 
  ) متوسط ماتريس)( -(هندسه دوازدهم  ٣گزينه

ۯ)|ۯ| + ܓ) − ١)I) = ١٢٥ → (k − ١)I + A = อk ٢ ٢٢ k ٢٢ ٢ k
อ = ١٢٥ → k٣ − ١٢ k − ٩ = ٠ 

→ k = −٣ ⇨ |−٢ I| = −٨ × ١ = −٨ 
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  ) سخت ماتريس)( -(هندسه دوازدهم  ٣گزينه

|ۯ| = ܌܉ − ܊ ٢ 
۰٣ = ۰٢ × ۰ = ٢ I × B = ٢ B = ቎

٢ ٠ ٢a
٠ ٢ඥ٢b ٠٢ c ٠ ٢ d

቏ 

حاصل ضرب  درايه هاي  غير  صفر ماتريس ۰٣ = ٣٢ඥ٢abcd = −٣٢ඥ٢ 
۰٢ = ٢ I ⇨ ቎

١ + ac ٠ a + ad٠ ٢b٢ ٠
 c + cd ٠ ac + d٢቏ = ൥٢ ٠ ٠٠ ٢ ٠ ٠ ٠ ٢൩ → b = ∓١ , d = −١ 

 

 
  مقاطع مخروطي)( ساده)-(هندسه دوازدهم  ٤گزينه

شيب  خط = ٣
٢  ⇨ شيب  شعاع دايره = − ٢

٣ = y୭ − ٠
x୭ − ٢  → y୭ = − ٢

٣ x୭ + ٤
٣ 

 تاييد مي شود .  ٤با امتحان نقاط در رابطه  داده شده درستي گزينه  
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  )( متوسط) مقاطع مخروطي –(هندسه دوازدهم  ٣گزينه

٦٠ ܖܑܛ = MH
MFᇱ → ඥ٣

٢ = MH
MFᇱ → MH = ඥ٣

٢ MFᇱ 
FH = y   , FᇱHᇱ = x     ,   MF = ٢ y   , MFᇱ = ٢ x     MH = ඥ٣y    MHᇱ = ඥ٣x 

طول قطر بزرگ  بيضي  = MF + MFᇱ = ٢ a = ٢(x + y) =? 
MH + MHᇱ = ඥ٣(x + y) = ٢ඥ٣ ⇨ x + y = ٢ ⇨ جواب = ٤ 

 

 
  ) متوسط)( نظريه اعداد(گسسته  ١گزينه

x )ܡ − ١) = −٨x٢ − ٣ x → y = −٨x٢ − ٣ x
x − ١ = −٨(x − ٢(١ − ١٩ (x − ١) − ١١

x − ١  
در نتيجه  ⇨ x − ١١| ١ → x = −١٠ , ٠ , ٢ , ١٢ 
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  ) متوسط (گسسته)(٣گزينه

x٢ = ٠ ⇨ x١ + ඥx٣ + x٤ = ٤ →
x٣ = ٠ → x١ + x٤ = ٤
x٣ = ١ → x١ + x٤ = ٣
x٣ = ٤ → x١ + x٤ = ٢
x٣ = ٩ → x١ + x٤ = ١

x٣ = ١٦ → x١ + x٤ = ٠
x٢ = ٥ ⇨ x١ + ඥx٣ + x٤ = ٢ →

x٣ = ٠ → x١ + x٤ = ٢
x٣ = ١ → x١ + x٤ = ١
x٣ = ٤ → x١ + x٤ = ٠

x٢ = ١٠ ⇨ x١ + ඥx٣ + x٤ = ٠ →

 

تعداد  كل  جواب ها = ٦ + ٤ + ٣ + ١ + ١ + ٣ + ٢ + ١ = ٢٢ 
 

 
  ) متوسط)( تركيبيات(گسسته  ٢گزينه

  بار.  ٣فرد است . پس در نوشتن زوج مرتب ها عدد يك  يا بايد يك بار نوشته شود يا  ١چون در برد تابع داده شده فقط عدد 
൬٤١ ൰ × ٢٣ + ൬٤٣൰ × ٢١ = ٣٢ + ٨ = ٤٠ 
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  ) خت(گسسته گراف)( س ٢گزينه

ضلعي كه ميتوان در رسم گراف مد نظر قرار داد چهارضلعي ست    ܖاست .  پس بيشترين  ٤طول بلندترين دور گراف برابر 
  مي باشد.  ٣كه همه راس هاي آن به هم وصل باشند. با توجه به اينكه مينيمم درجه گراف برابر 

راس است پس بايد دو مربع حداقل رسم كرد. اين دو مربع نبايد در بيش از يك   ٤چون تعداد راس هاي گراف بيش از 
  راس مشترگ باشند . در غير اين صورت شرايط مساله(بلندترين دور و مينيمم درجه نقض مي شود). 

خواهد شد.و ا زحالت   ٨گرچه دو مربع را ميتوان به صورت ناهمبند هم رسم كرد. اما در اين حالت تعداد راس هاي گراف  
  راس است بيشتر مي شود.  ٧همبند كه 

  
  
 

  
  

  دبير دبيرستان هاي تهران  -سعيد پناهي
٠٩٢١٤٦٢٩٢٠٠ 

              ١٤٠٣-١٤٠٤سال تحصيلي 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in

